

# 赖昌星在加拿大“赖”不下去了 暂缓执行遣返令申请被驳回,最快今日遣返回中国

据新华社电 加拿大联邦法院21日在对赖昌星遣返案进行了3个多小时的聆讯后,于温哥华时间下午6时作出判决,驳回赖昌星暂缓执行遣返令的申请,决定执行赖昌星的遣返令。到目前为止,赖昌星遣返案的所有法律程序均已结束,等待他的将是加拿大政府采取行动将他遣返回中国。

赖昌星遣返案的聆讯是通过电话连线在两国三地进行的。温哥华时间21日上午8时30分,加拿大联邦法院法官米歇尔·肖尔在渥太华主持,开始聆讯赖昌星遣返案;加拿大移民部代表布龙格拉·简和移民部律师海伦·帕克在温哥华通过电话连线出席聆讯;赖昌星律师马塔斯在德

国柏林通过电话出庭为赖昌星辩护。

加拿大边境服务处一位发言人表示,因为涉及安全及保密规定,现在还不能透露赖昌星何时将被遣返。但根据法律规定,遣返将在聆讯结果出来之后尽快执行。加拿大移民部律师海伦·帕克21日上午表示,赖昌星最快会在7月23日被遣送回中国。

中国外交部发言人马朝旭22日表示,中方对加拿大联邦法院的决定表示欢迎。他说,赖昌星是中国司法机关通缉的厦门特大走私案首要犯罪嫌疑人,案发后潜逃加拿大多年。中国政府关于赖昌星回国依法接受审判的立场十分明确。我们对加拿大法院的决定表示欢迎。



身穿囚服、戴手铐的赖昌星(右)

## 韩朝同意重启六方会谈

据新华社电 朝鲜外务省副相李勇浩和朝核问题六方会谈韩国代表团团长、朝鲜半岛和平交涉本部长魏圣洛22日在印度尼西亚巴厘岛举行会谈,双方就共同努力尽快恢复六方会谈达成一致。

此次会谈是为贯彻《第四轮六方会谈共同声明》并尽快重启六方会谈而举行的。会谈中,双方主要就《第四轮六方会谈共同声明》签署后双方关系的发展,恢复六方会谈、朝鲜半岛无核化进程等问题进行了讨论。

## 挪威政府大楼发生爆炸

星报综合消息 7月22日,挪威政府大楼发生爆炸,已经造成多人受伤2人死亡。

据报道,爆炸使17层的政府大楼遭到严重破坏并起火,附近的建筑物也受到影响。挪威首相斯托尔滕贝格的办公室也在这座大楼内,警方证实,首相本人是安全的。目前警方封锁了市中心的道路,救援和调查工作正在进行。目前爆炸的原因还不清楚。

## 喝咖啡或提高女性不孕

据新华社电 美国内华达大学医学院的研究人员在新一期医学期刊《药理学》上报告说,常喝咖啡可能提高女性不孕风险。因为咖啡因会降低输卵管细胞的活动能力,从而影响受精卵进入子宫腔。参与研究的生理学教授肖恩·沃德说,新发现或许能帮助某些受孕困难的女性,也让医生更有效地采取相应措施。

## 巴反对党派领导人遭暗杀身亡

星报综合消息 巴基斯坦警方证实,巴基斯坦反对党派的一名高级领导人7月22日在该国西南部地区遭到枪手袭击身亡。

巴洛国家党(Balochistan National Party)是巴基斯坦反对派的一个政党,该

党的一名中央领导人可汗·拉萨尼在距离俾路支省首府奎达260公里处遭遇枪手袭击,拉萨尼本人、保镖、司机和另外一名男子共4人死亡。

警方称,拉萨尼在参加完宗教活动

回家途中遭遇骑摩托车的枪手袭击。枪手用枪向拉萨尼扫射,致4人当场死亡,枪手随后逃离现场。

目前没有组织宣称对该起袭击事件负责。

## 美国对南海主权争议不持立场

据新华社电 外交部长杨洁篪22日在印尼巴厘岛出席东盟地区论坛系列外长会期间会见了美国国务卿希拉里·克林顿。

关于南海问题,杨洁篪表示,中国与东盟国家刚刚通过了落实《南海各方行为宣言》行动指导方针,为推进南海务实合

作铺平了道路,也证明中国和东盟国家有能力、有智慧解决争议。杨洁篪指出,南海航行自由和安全并未受到威胁,中方一贯致力于维护南海航行自由和安全。

希拉里表示,胡锦涛主席访美促进了两国关系的发展,美方了解西藏、台湾等问题的敏感性,愿重申奉行一个中国政策,尊

重中国主权和领土完整的一贯立场。

希拉里积极评价中国与东盟国家就落实《南海各方行为宣言》行动指导方针达成一致。希拉里表示,美国了解南海问题高度复杂,对南海主权争议不持立场,无意卷入其中,无意使之成为中美之间的问题。美国支持有助于缓和局势的措施。

### ★中国香港同仁医院首次公布静脉曲张保密配方★

# 静脉曲张 一擦就灵

酸、痛、胀、沉、瘙痒、麻木……多少个日夜的煎熬,静脉曲张就像一个无形的魔爪禁锢着我们的身体和灵魂。每天有多少工作者失去了劳动能力;又有多少患者不得以进行了手术……

对于静脉曲张,常规的治疗方法要么根本起不到治疗作用,要么费用高昂容易复发,要么痛苦不堪,对身体造成莫大的伤害。难道

真的没有一种好的方法,能够快速有效治疗静脉曲张呢?

### 同仁拔毒通脉法巧治静脉曲张

据悉,目前我国对下肢静脉曲张最好的治疗方式,就是拔毒通脉法即是运用非口服药物、非手术治疗的方式,通过纯中药来刺激皮肤、黏膜、经络、穴位、肌肉、筋骨等以达到根治静脉曲张的新疗法。拔毒通脉法在我国有着悠久的历史,而作

为百年老字号的中国香港同仁医院则是在建院之初便依靠此方救治一方百姓,忆往昔,早年在同仁药铺门前,每天求诊的患者无数,同仁医院本着救死扶伤的院训,无偿施药,随治随走,来时靠人背,当场治后下地走的患者更是比比皆是,故此同仁药铺的静脉曲张药方誉满天下。

### 同仁医院开出静脉曲张第一方

如今中国香港同仁医院凭借中

医药几千年对脉管病的治疗优势和进展,将祖方发扬光大,将紫椎花、车前子、三七、藏雪莲等32味中药秘制成药,创造性的命名为静脉曲张的专用药——克脉王。不手术,不吃药,克脉王运用百年拔毒通脉法,通过透皮给药的方式,快速修复坏死的“血管网”和“神经网”,真正实现“透皮肤、修黏膜、通经络、灸穴位、生肌肉、强筋骨”的六大完美功效!

### 百万患者献身说法: 奇! 轻轻一擦 “蚯蚓腿”瞬间没有了

我是一名专卖店的导购员,每天要站立多个小时,两年下来,腿上像“蚯蚓”一样的血管,居然扩大到手掌大小,我对手术很害怕,后经大夫介绍,使用了“克脉王”,轻轻一擦,凉嗖嗖的,明显能感到药在往肉里面钻,也就3.5功夫,成团的蚯蚓慢慢舒展开了,1个周期下来,奇迹般的消失了,真是太神奇了!



### 惊! 烂腿欲手术 擦了克脉王,居然保住了。

曾经上过山下过乡的刘老汉,近年来患上了下肢静脉曲张,起初还没太在意,可后来越发严重,甚至到了手术的危境,儿子看在眼里,急在心上,后经专家介绍用了中国香港同仁医院的“克脉王”,擦了短短1周期,效果就出奇的好,溃烂面开始愈合了,真是没想到啊,快手术的腿居然保住了。



**克脉王适用人群**  
第1种人:青筋凸起、疼痛、痒热、肿胀者;  
第2种人:下肢发凉怕冷者;  
第3种人:怕手术,及久治不愈反复发作者;  
第4种人:病情严重导致肤色变黑者。

### 真实疗效 胜过任何虚假承诺 没有过多的承诺 疗效说明一切

■轻轻一擦:凉凉的,明显能感受到药劲在往肉里钻,针刺般剧痛明显减轻,酸胀、麻木感也随之减弱了,就好像有人按摩一样,太舒畅了;  
■3天一7天:酸、痛、胀、沉、瘙痒、麻木六大症状明显好转,眼瞅着凸起的青筋慢慢被打开,大面积的血液淤滞(黑紫)部位已变成斑点状;  
■改变1周期:发紫的肤色逐渐消失,溃瘍面也愈合了,结痂处正在慢慢脱落,长出的新长芽清晰可见,坏死功能完全恢复,活动完全自如;  
■蜕变3周期:成团的蚯蚓完全不见了,皮肤光滑有弹性,就连淤积性皮炎、老烂腿、血栓性浅静脉炎以及出血等四大并发症也逐渐康复了。

### ■蚯蚓腿 炸筋腿 老烂腿…… 静脉曲张 终于有了专用药

#### 我国第一个静脉曲张专用药

多年来,我国治疗静脉曲张的传统方法由于缺乏技术支持,缺乏药材搭配指导,在疗效上很难有明显效果!特别是对中、重度的静脉曲张,普通疗法不但不能有效控制病情,而且在不科学的刺激之下,会起到严重的副作用。

克脉王是我国第一个专门治疗静脉曲张的专用药,实现了静脉曲张的专病专治,一病一药,目前已经进入正规医疗系统,大多数医院和药房都把克脉王第一个推荐给患者!

珍贵药材确保效果非常显著

克脉王的效果显著,能够快速消除曲张、解除疼痛,就是因为它



治疗前:血运不畅,静脉曲张,小腿变形  
用克脉王3个周期后,已完全康复

的药物成分非常好!克脉王选用的中药材完全来自中国云南八卦山,那里气候极端,冬冷夏热,所生中药植物都是吸取天地精华!八卦山药材的药效,比普通中药材效果高出数十倍,难怪在治疗

中国香港同仁医院 静脉曲张专用药 **克脉王** 静脉曲张 脉管炎 一擦就好

康 复 热 线 0551-3248681 买3赠1 买5赠2

经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面)、德胜大药房(阜阳路桥头)、光大药房(望江宾馆楼下)、安庆市:望江大药房(市立医院西侧)、淮北市:玉峰大药房(火车站广场)、宿州市:人民大药房(长途汽车站对面)、池州市:同心堂大药房(长江中路384号)、亳州市:光明药房(幸福转盘东侧)、阜阳市:中心大药房(阜南商厦西150米)、颍上:同济大药房(县医院对面)、巢湖市:康美大药房(三康医院对面)、铜陵:百草堂大药房(淮河路中段57米)、蚌埠市:德康大药房(二院对面)、六安:金鼎药房(第一人民医院对面)、淮南市:新胜大药房、蔡家岗世纪阳光大药房 市内免费送货